

Emitent: Techtex SRL
Adresa: Strada 1, Nr 312, Sat Osorhei, jud Bihor
Numar document: IU-CUP-2026
Data emiterii: 28.06.2021
Versiune: 01
Data ultimei versiuni: 28.06.2021



Instructiuni de utilizare

1. Identificare produsului

Cod produs	CUP-2026
Denumire produs	Dr.Albert® Protective Mask CUP - Masca de protectie respiratorie impotriva particulelor, cu valva
Descrierea produsului	Masca de protectie respiratorie formata din 5 straturi
Clasa de produs	Echipament de protectie clasificat conform Regulamentului 2016/425
Caracteristici tehnice in conformitate cu EN 149:2001+A1:2009	FFP 3 NR

Organismul de notificat GÉPTESZT Kft., 2233 a efectuat examinarea UE de tip (modulul B) și a eliberat certificate de examinare UE de tip. EIP face obiectul procedurii de evaluare a conformității bazată pe controlul intern al producției, plus verificări supravegheate ale produselor la intervale aleatorii (modulul C2) sub supravegherea organismului notificat GÉPTESZT Kft., 2233.

2. Cum se foloseste

Înainte de a intra în contact cu produsul, spălați-vă mâinile cu apă și săpun.
Manipulați masca cu ajutorul celor două snururi elastice.
Identificați partea cu banda metalică a măștii: trebuie să fie poziționată spre exterior.
Asigurați-vă că banda metalică este în partea superioară a măștii
Treceți snurul elastic din partea de jos a măștii peste cap, poziționându-l la baza gâtului.
Treceți snurul elastic din partea de sus a măștii, așezându-l pe cap, deasupra urechilor.
Utilizați accesoriile atașate snurilor elastice pentru ajustarea acestora.
Utilizați ambele mâini pentru aranjarea măștii: pliați firul metalic pe forma nasului.
Verificați etanșeitatea: acoperiți masca de protecție cu ambele palme, astfel încât să nu deranjați fixarea măștii pe față, și expirați puternic, verificând dacă aerul iese în zona nasului. Dacă simțiți că aerul iese prin zona firului metalic de fixare, asigurați-vă că este suficient de presat.

3. Limite de utilizare și atenționare

Produsul este de unică folosință și nu va fi folosit mai mult de un schimb.
Este necesar ca purtătorul să respecte indicațiile de utilizare respectând toți pașii indicați de producător.
Prezența parului facial poate împiedica contactul măștii cu pielea purtătorului, astfel nerealizându-se o etanșeitate corespunzătoare a produsului.
Se recomandă ca masca să fie schimbată ori de câte ori aceasta s-a umezit sau s-a deteriorat.
Se recomandă precauție în utilizarea măștii în cazul persoanelor care suferă de astm sau alte afecțiuni respiratorii.
Nu se recomandă utilizarea măștii într-un mediu cu nivel scăzut de oxigen sau în timpul somnului.
Nu se recomandă utilizarea măștii în atmosfera potențial explozivă.
Pentru siguranța dumneavoastră vă recomandăm să țineți cont de următorii pași, înainte de utilizarea măștii: - masca se potrivește fizionomiei dumneavoastră, - masca nu este deteriorată sau contaminată, - benzile elastice nu sunt deteriorate și au elasticitate, - banda metalică nu este deteriorată sau desprinsă.
Asigurați-vă întotdeauna că produsul este fixat corect pe toată durata utilizării.
În cazul în care sesizați dificultăți de respirație vă rugăm să aruncați și să înlocuiți masca.
Parasiți zona dacă simțiți că devine dificil să respirați, dacă amețiți, dacă produsul se deteriorează sau dacă simțiți un miros care ar putea indica o contaminare.
Nu modificați, curățați sau reparați produsul.